MaTemaTuka BOKpyr Hac




MaremaTuka — ocodasi crpaHa,

Jlag myTemecTBHs CMEeKaJIKa HaM HY’KHA.
bynem MH rd}nyMaTL U CUUTATD,
U 3agauku He 3a0y1eM MbI pelaTk
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Ha mnpuroroBneHue OyTepOpoIOB B
Kahe €KEITHEBHO pACXOAYyIOT 6 MajaoK
kost0ackl. Ha ckoNMbKO HHEW XBaTUT
112 nmanok 3Tou Koj10ackl?

Pemenue:
112:6=Ha 18 (4 oCT.) -nHEN.

OTBeT: Ha 18 OHEW XBATUT DTOU
KOJIOACHI.



JlBa  aBTOMOOMIIL  BBICXaJIM M3  aBTOIApKa
OJJTHOBPEMECHHO B MHPOTHBOMOJOKHBIX HAIPABICHUSIX.
Cxopocts omHoro 70 km/gac, apyroro 50 km/dgac.
Kakoe paccrosHue OyaeTr Mexxay HUMU dyepes 4 yaca?
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Pemenue:

1) 70 + 50 = 120 (km/4) —00111a51 CKOPOCTB.

2) 120 * 4 = 480 (xM)- pacCTOSTHUE MEXKIY
aBTOMOOMJISIMU 4epe3 4 yaca.

OtBet: 480 xM™.

V-50 km/4 V-70 xm/4

B
6 —-——

| S =7 KM uepes3 4 yaca |
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N3 27 M TKAHU MOXHO CIIUTh 9
niaarbeB. CKOJIBKO MOTPeOyeTCs
TKaHu Ha 14 TakuX ImiIarbeB’?

Permenue:

1) 27:9=3 (M.) — TKaHu TOTpeOyeTCs
Ha OQHO ILIAThE.

2) 3*14=42 (M.)- TKaHU TIOTpEOyeTCs
Ha 14 Takux IU1aTHEB.
OtBeT: 42 MeTpa.
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bOJILHOMY TIPOMMUCAHO JIEKAPCTBO,
KOTOPOE HY>KHO IIMTh 3 pa3a B JACHb
B TeueHue 20 naHenr. B omHOM
yrakoBke 10 TaOJIETOK JIeKapcCTBa.
CKOJBKO YIIAKOBOK HY>KHO KYIIUTh
3a BECh KypC JCUYCHUS !

Peurenue:
1) 3*20= 60 (T.) -HY>KHO BCEro B TCYCHUE
20 nHew.
2) 60:10= 6(y.) — Hy>)KHO KYIHUTh 32 BECH
KypC JICUCHUA.
OTtBeT: 6 YIIaKkOBOK.




Hayka B 111K0Jj1€ €CTh O/HA.
Bo Bcex nmpodeccusx HyKHa
Yuureasam, BpadyaMm, NeBIaMm,
IloBapam u 1ipoaBiiam.
Bcem MaremMaruka BaXkHa.
Bcem maremarnka Hy»kHa!




